

Pe scurt.

Serghei Lavrov, în vizită oficială la Casa Albă

La invitația președintelui SUA, Donald Trump, șeful diplomației ruse, Serghei Lavrov, a fost primit la Casa Albă, aceasta fiind prima întâlnire de rang înalt a lui Trump cu un oficial rus de la învestirea sa. Înainte de a se prezenta la întâlnirea cu Trump, ministrul rus de Externe a avut o convorbire cu Rex Tillerson, secretarul american de stat. Cel mai presant subiect pe agenda bilaterală a fost planul negociat de Rusia, Iran și Turcia, care ar avea drept scop să stabilizeze situația din Siria. Acordul prevede ca aceste zone de securitate să fie mărginite de puncte de control și centre de observare "operate de forțele garanților consensului", dar se pare că ar putea permite și desfășurarea de observatori din țări "terțe". Întrevederea a avut loc în contextul anchetei care vizează apropiați ai lui Donald Trump suspecți că ar fi avut contacte cu Rusia în legătură cu scrutinul prezidențial desfășurat în anul 2016 în Statele Unite. Demiterea lui șeful FBI în cursul unei anchete privind presupuse ingerințe ruse în campania prezidențială din SUA ar putea complica misiunea lui Lavrov de a căuta sprijinul Statelor Unite pentru propunerea Moscovei în legătură cu Siria. Trump a declarat de nenumărate ori în timpul campaniei electorale că va încerca să repare relațiile cu Moscova, dar legăturile între Rusia și Statele Unite s-au deteriorat în luna aprilie, după atacul american asupra unei baze aeriene a regimului Assad, care este sprijinit militar și diplomatic de Kremlin.

Convorbire telefonică între Theresa May și Recep Erdogan

Theresa May, premierul Marii Britanii, și președintele Turciei, Recep Tayyip Erdogan, au avut o convorbire telefonică în cursul zilei de marți, potrivit unor surse prezidențiale citate de agenția Anadolu. Conform aceluiași sursă, liderii au discutat despre eforturile de pace din Siria și despre procesul de unificare a Ciprului, precum și aspecte privind relațiile bilaterale între cele două state. Au mai fost abordate și chestiunile legate de Brexit și de aderarea Turciei la Uniunea Europeană, cei doi subliniind importanța continuării relațiilor bilaterale în fiecare zonă de interes. Theresa May i-a transmis lui Recep Tayyip Erdogan "dorința de aprofundare a cooperării pe mai multe teme" și a subliniat "importanța parteneriatului de securitate", premierul Marii Britanii transmitând că salută "rolul constructiv al Turciei în stabilirea unor zone de securitate în Siria, pe durata negocierilor de la Astana". Recep Erdogan și Theresa May vor avea o întrevedere în cadrul summitului NATO de la Bruxelles din 25 mai.

Verighete pentru "job bine plătit" - alias exploatare - în străinătate

Femei traficate, inclusiv din România, obligate la căsătorii fictive în Marea Britanie



Oanchetă BBC privind situația multor femei emigrate din Europa de Est, inclusiv din România, în Scoția, dezvăluie că acestea sunt exploatare sexual de bande infracționale și forțate să contracteze căsătorii fictive. Bandele profită de statutul lor de cetățeni ai Uniunii Europene și, odată ajunse acolo, le obligă să se căsătorească fictiv cu bărbați, majoritatea din Pakistan, care vor să ceară rezidență în Marea Britanie. Femeile sunt atrase în Marea Britanie cu promisiuni mincinoase și, după cum explică Angelika Molnar, care conduce unitatea Europol de

combateră a traficului de persoane, sunt încurajate să părăsească sărăcia din țări ca România și Slovacia cu perspectiva unei slujbe bine plătite în Scoția. În momentul în care sosesc la destinație, li se spune că „nu există locuri de muncă disponibile și trebuie să se căsătorească cu bărbați pakistanezi“, a declarat Angelika Molnar. Potențialii soți sunt interesați să rămână în Scoția, însă au nevoie să fie căsătoriți cu un cetățean din Uniunea Europeană pentru a putea solicita permis de rezidență, a mai explicat ea.

Conform reprezentantei Europol, traficul de persoane este în prezent a

două cea mai profitabilă activitate de acest fel, după cel cu droguri, exploatarea pentru muncă și sexuală fiind cele mai frecvente scopuri ale acestui trafic în Scoția. În urma cercetărilor efectuate, a reieșit că, după căsătorie, femeile sunt ținute sub control de traficanți și exploatare ca servitoare de către așa-ziii soți, dar și violate și exploatare sexual de conaționali ai traficanților. Jim Laird, fost șef în cadrul organizației caritabile Migrant Help, a declarat pentru BBC că există „o legătură clară“ între bande infracționale din Europa de Est și crima organizată din Glasgow.

Zeci de persoane, între care 11 copii, salvate de Garda de Coastă în Marea Egee



Polițiștii de pe nava de patrulare MAI 1101 a Gărzii de Coastă au salvat 82 de persoane, între care 27 de femei, 44 de bărbați și 11 copii, care se aflau pe două ambarcațiuni ce riscau să se scufunde în Marea Egee. Potrivit unui comunicat emis miercuri de Poliția de Frontieră, echipajul navei se afla în misiune de supraveghere a frontierelor maritime externe ale Uniunii Europene, în cadrul Operațiunii Comune "Poseidon Sea 2017", coordonată de Agenția FRONTEX. În timpul misiunilor specifice de patrulare, au fost identificate două ambarcațiuni gonflabile de mici dimensiuni, supraîncărcate cu persoane, care se îndreptau dinspre Turcia către apele teritoriale ale Greciei. Polițiștii de frontieră au acordat și îngrijiri medicale unui bărbat cu vârsta în jur de 50 de ani, care acuza dureri la unul dintre picioare. Persoanelor salvate le-au fost oferite asistență, hrană și apă, fiind debarcate, câteva ore mai târziu, în deplină siguranță în Portul Chios și predate autorităților elene, pentru efectuarea procedurilor specifice. De la începutul detașării în Grecia, respectiv din ianuarie 2017, polițiștii de frontieră români de pe navele Gărzii de Coastă au salvat, individual și în cooperare de echipajele celorlalte nave aparținând statelor membre ale UE, detașate de Agenția Frontex în Grecia, în cadrul Operațiunii Comune "Poseidon Sea 2017", 786 de persoane care se aflau în pericol, la bordul unor ambarcațiuni de mici dimensiuni, în apele teritoriale elene.

Telegraf

Director: Mona Lisa POPA
Redactor-șef: Alina CRISTEA
Redactor-șef adjunct: Cristian MARIN
S.G.R.: Marian GANEA

Șefi departamente:

Tatian IORGA (Politică, Administrație)
Adrian LUNGU (Sport)
George ȘORODOC (Tehnoredactare)

Adresa redacției:

900552, Constanța,
Bd. Mamaia, nr. 296, etaj II
Telefon: 0241.488.340, 0241.488.386,
0372.799.919, 0372.799.920, 0723.582.828
Fax: 0241.831.708
E-mail: office@telegrafonline.ro
Web: www.telegrafonline.ro

Redacția nu își asumă responsabilitatea pentru veridicitatea știrilor transmise de agențiile de presă. Preluarea sau reproducerea (chiar și parțială) a oricărui material apărut în Telegraf, fără acordul scris al redacției, este interzisă. Materialele predate redacției nu se restituie.

Agenția de Publicitate

Telegraf Advertising:
Constanța, Bd. Mamaia,
nr. 296, parter
Telefon: 0241.488.210;
Tel/fax: 0241.672.049, 672.599
E-mail: advertising@telegrafonline.ro
Web: anunturi.telegrafonline.ro



Anunțurile de mică și mare publicitate se primesc zilnic, la sediul Agenției și la birourile de mică publicitate din Constanța.

Tipărit la **Tipografia Deasign Print**
Ifov, telefon: 0721.291.187